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Kršćansko mučeništvo je isključivo čin ljubavi

Draga braćo i sestre!

Dan nakon Boića, liturgijski slavimo "rođenje za nebo" prvoga mučenika, svetog Stjepana. "Pun
vjere i Duha Svetoga" (Dj 6,5), bio je izabran za đakona jeruzalemske zajednice, zajedno s još
šest drugih učenika, pripadnika grčke kulture. Silom koju je primio od Boga, Stjepan je vršio brojna
čuda i navješćivao po sinagogama Evanđelje "nadahnutom mudrošću". Kamenovan je pred
vratima grada i umro je, poput Isusa, zazivajući oproštenje nad svoje ubojice (Dj 7,59-60). Duboka
veza što povezuje Krista s njegovim prvim mučenikom Stjepanom boanska je ljubav: ista Ljubav
koja je potakla Sina Bojega da se liši sebe samoga i da postane poslušan do smrti na kriu (usp. Fil
2,6-8), potakla je potom apostole i mučenike da daju ivot za Evanđelje.

Valja uvijek isticati tu osobitu značajku kršćanskoga mučeništva: ono je isključivo čin ljubavi,
prema Bogu i prema ljudima, uključujući i same progonitelje. Stoga mi danas, u svetoj misi,
molimo Gospodina da nas nauči "i neprijatelje ljubiti" po primjeru "prvomučenika Stjepana, koji je
molio i za svoje progonitelje" (zborna molitva). Koliki su sinovi i kćeri Crkve tijekom stoljeća slijedili
ovaj primjer! Od prvoga pogubljenja u Jeruzalemu, do onih što su ih vodili rimski carevi, a i danas
pristiu vijesti iz raznih krajeva svijeta o misionarima, svećenicima, biskupima, redovnicima,
redovnicama i vjernicima laicima koji su progonjeni, mučeni, lišavani slobode ili im je ona
ograničena, zato što su učenici Kristovi i apostoli Evanđelja; ponekad se trpi i umire i zbog
zajedništva sa sveopćom Crkvom i vjernosti papi. U svojoj enciklici Spe salvi (usp. br. 37),
podsjećajući se iskustva mučeništva Vijetnamca Pavla Le-Bao-Thina (umro 1857.), naglašavam
da je patnja preoblikovana u radost snagom nade koja proizlazi iz vjere. Kršćanski mučenik, poput
Krista i po zajedništvu s Njime, "prima u svojoj nutrini kri i smrt, te ih pretvara u čin ljubavi. Ono što
naizvan izgleda kao brutalno nasilje, iznutra postaje čin ljubavi koja se u potpunosti daruje. Nasilje



se tako pretvara u ljubav, a tako i smrt u ivot" (Homilija na Marienfeldu - Koeln, 20. kolovoza
2005.).

Kršćanski mučenik ostvaruje u svome vremenu pobjedu ljubavi nad mrnjom i smrću.Molimo za sve
koji trpe poradi vjernosti Kristu i njegovoj Crkvi. Neka nam Blaena Djevica Marija, Kraljica
Mučenika, pomogne da budemo vjerodostojni svjedoci Evanđelja, odgovarajući neprijateljima
razoruavajućom silom istine i ljubavi.
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